

Relaclean® 150

Classic







No. art. nouveau		Conditionnement	Contenance
9108140	12391	Bidon	10 kg
9108150	12392	Bidon	20 kg

Aspect: clair, jaune, liquide

Odeur: agrumes **Densité:** 1.02 g/cm³

pH: 7.0

Sécurité

Respecter impérativement les mesures de précaution. Veuillez prendre connaissance des avertissements de danger et des mesures de précaution ainsi que des informations relatives au transport et des composants dans la fiche de données de sécurité ou sur l'étiquette du produit.

Stockage

Conserver uniquement dans l'emballage d'origine fermé. Entreposer à l'abri de la lumière.

Protéger du gel et de la chaleur.

Respecter les indications relatives à l'entreposage avec d'autres produits dans la fiche de données de sécurité.

Conservabilité à dater de la production

24 mois

Nettoyant universel parfumé

Avantages

- pH neutre
- parfum frais
- hautement concentré
- polyvalent
- résultat étincelant

Propriétés

Relaclean® 150 est un nettoyant universel neutre et parfumé pour le lavage manuel quotidien de la vaisselle. Il est également approprié pour tous les travaux de nettoyage en cuisine.

Emploi

20-50 ml pour 10 l d'eau (0.2-0.5%), selon la nature et le degré d'encrassement. Si besoin, Relaclean® 150 peut également s'employer dans des taux de concentration plus élevés ou non dilué. Relaclean® 150 s'emploie dilué dans de l'eau et appliqué à l'aide d'un pad de nettoyage. Rincer à l'eau potable les pièces entrant en contact avec les denrées alimentaires. Une solution détergente chaude augmente l'efficacité du nettoyage.

Remarque

Relaclean® 150 étant un produit moussant, il ne convient pas pour le lavage en machine.

Les informations de cette notice sont basées sur le niveau actuel de nos connaissances. Nous ne saurions engager notre responsabilité pour d'éventuels dégats résultant d'un usage inapproprié du produit. Les données précitées s'entendent départ notre usine.



